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folyt / k |bb,19. a dráva zajlása miatt

az Illetékes jugoszláv szervek ezért a magyar határőrség segít­
ségét kérték,amely -ezúttal minden formalitás mellőzésével - 
azonnal mentőautót kért ás péntek éjjel a pécsi gyermek- 
kórházba irányította a kisfiút ,érkezéséről pedig előre 
értesítette a kórházat . a gyors orvosi segítség eredménye­
ként zelka már túl van az életveszélyen, de a teljes gyógyu-

állapltásáig néhányláshoz nélkülözhetetlen pontos diagnózis meg 
napig még a pécsi kórház Lakója marad ./mtl /
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iá1967. január 16.
w- •' - ■ '1bb 1. kijelölték a választási elnökségek és vál asz tó kerti let i 

bizottságok tagjait - január 23-án ünnepélyes eskütétel - 
most először négy évre szól a testületek megbízatása

i di/hné-lm zs /a/
hétfőre mindenütt az országban befejezték a választási 

elnökségek és a választókért!leli bizottságok tagjainak kije­
lölését. a feladat megoldásával megbízott népfront-bizottsá­
gok jórésze azonban már napokkal az eredeti határidő előtt 
végzett a nagy munkával és január 16-ra a szavazatszedő bizott­
ságok tagjaira is elkészítette javaslatát, a mozgalom megyei, 
Járási, városi, községi és kerületi vezetői hazánk több mint 
400 000 lakójával, a társadalom legkülönbözőbb rétegeinek kép­
viselőivel találkoztak az elmúlt napokban, felkérték őket, 
vállalják el megbízatásukat, ismertették tennivalóikat és arról 
is elbeszélgettek a választási szervek leendő tagjaival, hogy 
milyen jogokkal, kötelességgel és felelősséggel jár majd munká­
juk.

m1967. január 16.
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az uj választójogi törvény értelmében - az idén elő 

Ízben - nemcsak a soron következő választások előkészítésére 
és lebonyolítására, hanem az országgyűlés és a tanácsok megbíza­
tásának teljes időszakára hívják életre a választási elnöksége­
ket és a választókerületi bizottságokat, a testületek tagjai 
tehát általában négy évig töltik be rangos tisztségüket és kettős 
feladatot látnak el a ciklusban, azokban a választókért! letek­
ben, ahol időközben megüresedik az országgyűlési képviselő, 
illetve tanácstag helye, részt vesznek az uj választások lebo­
nyolításában. az uj választások kiírására évente kétszer álta­
lában hathónaponként - országgyűlési képviselők esetében - a 
hazafias népfront országos tanácsa elnökségének utján - a fő­
városi, a megyei és a megyei jogú városi tanácsok végrehajtó 
bizottságai tehetnek javaslatot a népköztársaság elnöki tanácsá­
nak. a választási elnökségek és a választókerületi bizottságok 
tagjainak többszázezres tábora ezenkívül ahhoz is segítséget ad 
majd, hogy még eredményesebb, sokrétűbb legyen a képviselők és 
a tanácstagok tevékenysége, tovább erősödjenek azok a szálak, 
amelyek a választókhoz fűzik őket.
/folyt.köv./
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bb. 2.

i áe/tr zs cs 6
kevesebb Lesz a fehér folt a televízió adásaiban

1967, Január 16.

az ország több vidékén még rosszul, vagy éppen e 
talán nem tudják venni a nézók a tv. műsorait, de a 
hér folt
szakemberek ugyanis azon dolgoznak, hogy javítsák a vételi 
lehetőségeket, fejlesszék az adóberendezések hálózatát.

már készül a komád! uj gerincadó, amelyet előre­
láthatólag az év második felében helyeznek üzembe, ennek 
segítségével zavartalanná válik a müsorközvetités a 
tiszántuLon, a körösök vidékén, hajdu-bihar és békás 
megye keleti területein, az uj berendezés 50 kilométer 
sugaru körzetben kiváló , de még 70 kilométer körzetben 
is kielégítő vételi lehetőségeket biztosit, a létesítmény 
egyébként az országban működő hetedik nagyteljesítményű 
tv-adó lesz, és emelett egyenértékű tartalaékberendezés 
is működik majd.

az uj évben növelik a pécsi adó teljesítményét is. itt 
uj, 170 méter magas antennatornyot építenek és ezzel ebben 
a köretben a jelenleginél ötszörié nagyobb területen tudják 
biztosítani a zavartalan müsorközvetítést.

a legproblematikusabb, műszaki szempontból Legnehezebb 
feladat zala megye és környékének tv. szolgáltatása, ezen 
a vidéken ugyanis a szomszédos országok adásai zavarják egy­
mást és ezért a nemzetközi televízió szervezet bizonyos 
,, sugárzási korlátozásokat,, irt elő. ez a szokásostól el­
térő műszaki problémákat jelent, úgy tervezik, hogy akár egy 
más hullámhosszon működő gerincadó létesítésével, akár több­
kisebb helyi adó üzembehelyezésével még a harmadik ott.vés 
tervben megoldják a tv- közvetítéseket ezen a vidéken is.

19 9
azonban rövidesen kevesebb Lesz. a mü szaki9 9
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ifolyamatosan figyelik, felmérik a szakemberek azokat 
a területeket is, ahol a legtöbb fennakadás van a közvetíté­
sekben. ezek többnyire olyan körzetek, ahol kisebb teljesit- 

adókkal segíteni Lehet a hibán, s ilymódon fo­
kozatosan, a rendelkezésre álló anyagi lehetőségek szerint 
javítanak majd a közvetítéseken. / mti/
ményü helyi
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1. folyt./-lm

a választási elnökségek és a választókerületi bizott­
ságok tagjainak névsorát az illetékes tanácsok végrehajtó bi­
zottságai elé terjesztik, s ezek egységesen január 18-án erő­
sítik meg a kijelölést, a testületek január 23*-án a végrehaj­
tó bizottságok elnökei előtt esküt tesznek, hogy feladatukat 
a dolgozó nép érdekeinek megfelelően, Legjobb tudásuk szerint, 
a törvényes rendelkezések megtartásával teljesítik, majd meg­
tartják első ülésüket, ezen megválasztják a tisztségviselőket, 
a választási elnökség elnökét, elnökhelyettesét, titkárát, vala­
mint a választókerületi bizottság elnökét és titkárát, 
szágos választási elnökség tagjait a hazafias népfront országos 
tanácsának elnöksége jelöli ki, s a népköz társaság elnöki taná­
csa erősíti meg.

bo 1. /kijelölték i
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az or-

az országos választási elnökség, amely 11 tagból áll 
' majd, az ország egész területér őrködik.a választások törvényes- 
Ságén; felügyeletet gyakorol a választási elnökségek és az or­
szággyűlési választókerületi bizottságok munkája felett; elfo­
gadja és nyilvántartja az országgyűlési képviselő jelölteket: 
dönt az országgyűlési választókerületi bizottságok működésével 
kapcsolatos kifogásokról; nyilvánosságra hozza a választás orv 
sz ág os eredményét; stb. s a választások lefolyásáról az ország- 
gyűlésnek számol be.

az egyéb választási elnökségek működési területükön őr­
ködnek a választások törvényességén, megalakítják a szavazat- 
szedő bizottságokat; felügyeletet gyakorolnak a tanácsi választó­
kerületi bizottságok felett; döntenek a tanácsi választókerüle­
ti bizottság működésével, valamint a szavazatszedő bizottságnak 
a szavazás ideje alatt tett intézkedésével kapcsolatos kifogá­
sokról és más funkciókat töltenek be.

. j

I

az országgyűlési, a fővárosi, a megyei , a megyei jogú 
városi és a járási választókerületi bizottságok öt, a városi, a 
községi és a kerületi bizottságok három tagból állnak, az ország­
gyűlési választókerületi bizottság működési területén nyilván­
tartásba veszi az országos választási elnökség által elfogadott 
képviselő jelöltet, illetve jelölteket; elbírálja azokat a kifo­
gásokat , amelyeket a szavazatszedő bizottságoknak a szavazási 
eredmény megállapításával kapcsolatos határozata ellen bejelen­
tettek; megállapítja az országgyűlési választókerület választá­
si eredményét; kiadja a megválasztott országgyűlési képviselőnek 
a megbízólevelet és - ha sor kerül rá - összehívja a választok 
nyilvános gyűlését, illetve gyűléseit az országgyűlési képviselő 
visszahívására irányuló jav slat megvitatására./mti/
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Í#! Ibb.5. tájékoztatás a fiatalok továbbtanulásáról és 

elhelyezkedési Lehetőségeiről

1 hi/hné cs zs /ó/

pályaválasztási tanácsadó címmel megjelent a fővárosi 
tanács munkaügyi osztályának 1967. évi tájékoztató füzete, 
a kiadvány részletes felvilágosítást nyújt a pályaválasztás 
előtt álló fiataloknak a budapesti üzemek, vállalatok, hi­
vatalok, munkaerő sz.U k s ég let érő l, a továbbtanulás, a szak­
mai képzés lehetőségeiről, külön foglalkozik a tovább

tanuló fiatalok elhelyezkedésének és a Lányok szakkép­
zésének problémáival.

:
%

1967. január 16.
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ebben az évben budapesten 1A 400^ fiú és 14 200 lány, 
összesen tehát 20 600 - az előző evekhez képest csaknem 
6 000-re_L több - tanuló végzi el az általános iskola 
nyolcadik osztályát, számukra - a népgazdasági szükségletek­
nek, illetve a budapesti üzemek, vállalatok igényeinek meg­
felelően - valamennyi továbbtanulási forma - középiskola, 
szakmunkás iskola - nyitva áll. az 1967/68 . tanévben a 
szakképesítést nyújtó középiskolákban 7 700. a gimnáziumok­
ban 7 000 diák számára lesz hely, a szakmunkásképző iskolák- 

23 000 fiatal tanulhat tovább, a gyors- és gépiró 
iskolák pedig 1 000 növendéket képeznek ki. a budapesti 
gimnáziumokban ez évben érettségiző 8 500 fiatal közül csak 
mintegy 2 000 tanulhat tovább egyetemen és főiskolán, a 
többieknek a szakmatanulás, vagy a munkábalépés között kell 
választaniuk.
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a helyzet felmérése alapján a legszélesebb választási 
lehetőséget a szakmunkásképzésben biztosítják a fiataloknak, 
ahol a korábbiakhoz képest 4 000-rel növelik a tanulok 
létszámát, ez teljes mértékben összhangban állja népgazdaság 
igényeivel, ugyanis az újonnan munkába lépők mintegy 30 
százalékát segéd- és betanított munkára, körülbelül 45 
százalékát szakmunkára igénylik az üzemek és vállalatok.

az általános iskolát végzett zakmunkás tanulók tanulmánya 
ideje 3 év, a könnyebben elsajá itható szakmákban 2, eset­
leg egy év. az érettségizettek képzési ideje egy-két év. a 
hároméves szakmunkásképzésből kiürült fiataloknak le- 
hetővé teszik, hogy rövidített utón - termelő munka mellett - 
megszerezhessék a középiskolai érettségit.
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bb.5. használt gépkocsikkal üzérkedett 
i bc/tm cs zs /3/ 1967. január 16.

használt gépkocsikkal kapcsolatos üzérkedés! ügyben 
Ítélkezett a ll#xi-xll. kerületi bíróság, műnk Imre, 69 
éves nyugdíjas mintegy 30 esetben vett át ismerőseitől 
használt gépjármüveket eladásra, ügyfeleket rendszerint 
hirdetések utján szerzett, az autók értékét műnk álla­
pította meg, s az ezen felül elért összeg volt a haszna, 
amiből viszont ő fedezte az esetleges felújítási, fénye­
zési költséget, mintegy 50.000 forint illetéktelen jö­
vedelemre tett szert az üzérkedéssel, a bűncselekmények 
egy részének elkövetésében segítségére volt nemes István 
budapesti műszerész kisiparos, aki kapcsolatuk későbbi 
szakaszában egyharmados arányban részesült az üzletelés­
ből.

a bíróság műnk Imrét egyévi szabadság vesztésre Ítélte, 
s elrendelte a vele szemben közlekedési bűntett miatt 
korábban kiszabott hathónapi felfüggesztett szabadság- 
vesztés végrehajtását, nemes István 5 hónapi szabadság­
vesztést kapott, s neki is le kell töltenie korábbi , 8 
hónapi felfüggesztett büntetését, a bíróság ezenkívül 
nagyobb összegű elkobzást pótló egyenérték fizetésére 
kötelezte az elítélteket./mti/

bb. 4. tengerre szállt 
vid kz/sk cs /3/ ká

a tolnai bab9 9 9 9

1967. január 16.

babtermelésünk hosszú stagnálás után ismét fellendülő­
ben van. tolna megyében, ahol mintegy 50 fajtáját termesz­
tik ennek a közkedvelt étkezési cikknek, az idén már a tei— 
vezett 53 vagon helyett 160 vagonnyit sikerült felvásárolniok 
a földmű vesszővetkezeteknek, s ennek körülbelül a harmada 
exportcélokat szolgál, az első szállítmányokat Jugoszláviába, 
franciaországba, az nszk-ba és ausztriába küldték, sőt az 
egyik nagyobb tétel
piacokon kerül majd forgalomba./mti/
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háromezernél több külföldi szakembert várnak abb 7.

tudományos ás műszaki egyesületek idei tanácskozásaira ©aI
i tz/lk -lm ie /$/

a műszaki ás természet tudományi egyesületek szövetsége, 
Klet ve tagegyesületei az idén 45 olyan tanácskozást rendez­
nek, amelynek részvevői között előrelátha tó lag jelentős szám­
ban lesznek külföldi szakemberek Is.

1967. január 16, Ia legtöbb ilyen konferenciát a gépipari tudományos egye­
sület szervezi, amely egyébként a legnagyobb külföldi érdeklő­
dést kiválté tanácskozás rendezője is. a debrecenben augusztus 
elején kezdődő hat napos spektroszkópiai kollokviumra ugyanis 
a már eddig beérkezett jelentkezések alapján kereken 700 kiil- 
föLdit várnak, á ,,létszám-rekord,, tekintetében a második helyen 
a szilikátipari tudományos egyesült nagy nemzetközi tanácskozá­
sa, a november végén budapesten rendezendő szilikátipari konfe­
rencia és kiállítás áll, várhatólag több mint 300 külföldi 
részvevőjével, egyaránt 200 vendégre számítanak Idegenből az 
áprilisi textilipari, valamint az októberi anyagvizsgáló, illet­
ve akusztikai konferenciára, a március közepén rendezendő fran­
cia műszaki napoknak viszont az a különlegességük, hogy ebből az 
alkatomból egyetlen országból, érkezik hazánkba több mint száz 
szakember. már most bizonyosnak látszik, hogy a konferenciák- 

idén várható külföldi szakemberek együttes száma jóval

3?

1:J
I '

ra az
meghaladja majd a háromezret.

I1
a konferenciák szervezése közben figyelemmel voltak az 

idegenforgalmi szempontokra, pontosabban a szállodai kapacitás­
ra is. május közepéig és október második felétől az év végéig 
minden esetben a fővárosban sereglenek össze a tanácskozások 
részvevői, a turisztikai főidényben viszont - kivéve a budapes­
ten sorra kerülő vékonyréteg-kollokviumot - a vidék látja ven­
dégül a magyar és külföldi szakembereket, az év 17 vidéki nagy 
nemzetközi tanácskozása közül nyolcat a balaton partján tartanak, 
/mti/
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bb. 5. tájékoztatás a .... folyt /cs
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§1
a statisztika szerint a budapesti nők 78 százaléka dolgo­

zik, s különösen a fiatalabb korosztályok egyre több pályát 
hódítanak meg. a könnyebb ipari szakmákon kívül érettségizett 
lányok részére jó lehetőséget kínál a kereskedelem és a vendég­
látóipar, amelynek szakmunkásképző iskoláiban évente 400- 
500 érettségizett budapesti fiatal tanul. nagy számban ta­
lálnak munkát a fiatal nők az egészségügyi szolgálatban is. 
mint gyógyszertári asszisztens, ápolónő, közeqészséqüqyi- 
és járványügyi ellenőr, gondozónő, védőnő, stb. az érettségi­
zett lányok ezenkívül különböző tanfolyamokon - gépi adat- 
feldolgozás, gép- gyorsírás, stb,- nyerhetnek képesítést, a 
kohó- és gépipari minisztérium és az építésügyi minisztérium 
a munkaerőin én yeknek megfelelően évente műszaki rajztanfolyamo­
kat rendez./mti/
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bb.6. pécsi idegorvos a Sorbonne bírálóbizottságában 

vid-fm/tné cs /4/ ká
dr. molnár László, a pécsi egyetem idegkllf/iikájának docense 

a Sorbonne felkérésére egy doktori disszertáció elbírálásában 
vett részt a párizsi eoyetemen. a disszertáció az agy vér­
keringésének problematikájával foglalkozott, mely témakörben 
maga dr, molnár László is a scrbonne-on védte meg doktori 
disszertációját két évvel ezelőtt, miután egy teljes évet 
töltött az egyetem természettudományi karának általános 
élettaS intézetében.

egyébként a pécsi idegklinikán a gyakorlati gyógyító 
munkában is alkalmazzák dr. molnár László kutatásainak 
eddigi erdményelt. az agy esetleges zavaraira, károsodásai- 

agyba jutotatott energia felhasznál ásának mértéké- 
az elektromos vissza jelentő rendszerek utján - követ­

keztetnek . az igy szerzett ismeretek felhasználásával bi­
zonyos fajta agyi vérkeringési zavarokat előnyösen tudnak 
befolyásolni, a probléma jelentőségét egyébként mutatja, 
hogy az idegklinikára bekerülő betegek java része éppen 
az agy vérkeringés! zavarai miatt szorul orvosi kezelésre.

dr. molnár László legutóbbi párizsi látogatása alkalmá­
val a francia kutatók érdeklődtek a vizsgálati módszer iránt 
és egyben kifejezték azt a szándékukat, hogy pécsett behatób­
ban is szeretnék tanulmányozni annak technikáját, /mti/

m
1967. január 16,

!

:i i
1

ra az 
bői -V

;<
X 7P
Mt i ■ ú

-
.

f
-6-

m■ Ií I

R
7.'

mmm M
: —%

: 1
nt\

:
* ' ^ * ■ ■ ■*•«•

- .

;K >

. -1 i • i
í

;

l

i,

.
. \\\ I I \/ 1 i\- \í \I- \ •A\ \ a \ .V\\kA'-a \. V /' \:X V' 1 . . x\



: _ zmsamjto. ■
•to

to

J
i

bo 8. háromszáz holdas víztározó épül a keleti főcsatorna torkolatánál
Vld kz/sk-lm /4/ ká

a keleti főcsatorna alsó szakaszánál gazdálkodó ter­
melőszövetkezetek a nagy nyári f orróság Idején, amikor pedig 
a Legnagyobb szükségük lenne rá, csak korlátozottan kapnak 
öntözővizet, ezt a problémát, s egyúttal a vidéket veszélyezte­
tő nagyarányú őszi és tavaszi belvizek elvezetését is, az idén 
megépülő bakonszeai 300 holdas víztározó oldja majd meg. a kö­
rülbelül 10 millió köbméter befogadóképességű uj tározóban össze­
gyűjtik a belvizeket, s a főcsatorna nyári túlterheltsége ide­
jén öntözésre használják fel. a vidék egyik közös gazdasága- 
a hajduszoboszlói bocskai halászati termelőszövetkezet 
túlmenően is hasznosítja a tározót, egymillió forinttal hozzá­
járul építése költségeihez, s ennek fejében hat tenyésztésre 
is felhasznál ja./rnti/

f
m 1967. január 16.
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bb 9. 
kisz-fiatatok

jubileumi hansági táborozásra készülnek a gyér megyei ■v-

m
vld fm/sK-Lm /4/ ká 1967. január 16.

az észak-dunántuti vízügyi igazgatóság kérésére a kisz 
tiz évvel ezelőtt kezdte meg a hansági ifjúsági építőtáborok 
szervezését, azóta a lelkes fiatalok ezrei vettek részt a Iá- 
pos, mocsaras vidék lecsapolásának munkálataiban, a sziklai 
Sándor önkéntes ifjúsági tábor két évvel ezelőtt fejezte be 
a csatornaépítést a bánságban, tavaly pedig már a bakony alján 
ütöttek sátrat a fiatalok.

!

,

m

a kisz-fiatalok azonban nem sokáig Lettek 
a bánsághoz, mert az észak-dunántull vízügyi igazgatóság kéré­
sére a kisz központi bizottságának jóváhagyásával a nyáron 
tárnokréti határában ismét tanyát ütnek a fiatalok, a jubileu­
mi táborozás junlus végén, az iskolaidőszak végeztével kez­
dődik. négy kéthetes turnusban több mint 1200 kisz-fiatal dol­
gozik majd a csatorna építésén, a vízügyi igazgatóság a munká­
latok és a táborozás helyét már kijelölte, s megkezdte a tábo­
rozás előkészítését a megyei kisz-bizot tság is. a kisz-épitő- 
tábor működésének tízéves jubileuma alkalmából augusztus 20-án 
ifjúsági találkozót rendeznek a hansági táborban, ahova meghív­
ják mindazokat a fiatalokat, akik az elmúlt tíz évben kiemelke­
dő munkát végeztek a csatornák építésénél, illetve több éven 
át a bánságban töltötték vakációjuk egy részét./mt 1/
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bb 10. átlag tíz évig dolgoznak azonos üzemben a magyar 
munkások
1 sl/lk-lm /4/ le 

érdekes st
isi1967. január 16. 

ról, hogy a munkások
ma sokkal hűségesebbe unkahelyükhö , int azelőtt, a sokéves 
tapasztalatok szerint a gyárak átlag 10 évig számíthatnak 
egy-egy munkásra. ínari munkásainknak majdnem a fele nyolc 
év óta, vagy ennél hosszabb ideje ugyanabban az üzemben dol­
gozik, míg azelőtt öt-hat évenként cseréltek helyet, a kere­
ken 1 millió ipari munkásból 230 000 már 10-15 éve tagja gyára 
törzsgárdájának, s körülbelül hatezren 30-35 év óta nem vál­
toztattak munkahelyet./mti/

jelent

*

1csontszinii telefon a sztárbb 11.
1967. január 16.1 kf/k f-Lin le /3/ 1a posta a múlt év végén előszállításként az ipartól, és 

terven felül a budavox-tól mintegy 12 000 ujtlpusu színes- 
fekete, szürke, piros, zöld és csontszinü - telefonkészüléket 
kapott. Így az uj előfizetőknek, ha kérik, már színes készü­
léket tudnak felszerelni, s a meglevő készüléket is kicseré­
lik színesre, a színes telefont az illetékes távbeszéLouzern- 
nél kell kérni, a tipsucserénél a fekete készülék ára jO forint,

első tapasztalatok alapján a 
a budapesti távbeszélő igaz- 

1 600 csontszinü,
a más szirtieké 100 forint, az 
csontszinü telefon a
gatóság üzemeinél jelenleg 4 200 színes - . ,2 000 szürke, 530 zöld és 70 piros - telefonkészülék áll rendel­
kezésre.

sztár I 9 •I »

■HP
erre az évre e yé ént 20 100 
ártól, amely m r ak az uj típus , a eb 66 

készüléket szállítja feketében is. az uj típus az előzőknél 
rugalmasabb, műanyagból készült, könnyebb, fámája tetszető­
sebb előnye még a jobb beszédért hetőség, az állítható hang- 
erősség. jövőre egyébként ugyanezt a típust már tranzisztoros 
kivitelben készíti a telefongyár./mti/
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bb 12, több mint másfélmillió női ruha exportra 
vid-szf/tné-Lm /2/ ká

bb 14. korszerű szőlő- és gyümölcs termeléssel ismerkednek 
Veszprém megye háztáji termelői
vili k ?/sk -lm /4/ ká

Veszprém megye szőlő- és gyű möl őstermelés! szakemberei 
a téli estéken a falvakat járják, a korszerű szőlő- és gyü­
mölcstermelés! eljárásokat, a Legújabb fajtákat ismertetik 
meg a háztáji termelőkkel, a széleskörű oktatás összefüggés­
ben van azzal, hogy a megyében - a bal at on-parti történelmi 
borvidék rekonstrukció j jvai egyidejűleg - felújítják a ház­
táji kerteket is. a vegyes ,,divat Ja múlt,, fajták helyett a 
nagyüzemekben bevált leg jobb fajtákat honosítják meg. a prog­
ram megvalósit ás ához a megye földmű vesszővetkezetel már ez 
év tavaszán mintegy 100 000 gylimolesfa-csemetét és több mint 
félmillió szólóoltván,t bocsátásává termelők rendelkezésére, 
az u1 szőlősker tek többsége magálHtóö velésü lesz, a badacsonyi 
és a'oaLatonfüredi háztáji sző LőKit pedig kizárul gosan ily ín 
formában újítják fel./mii/

1967. Január 16.
. a debreceni ruhagyár ózdi berettyóújfalui és hajdú- 

dorogi telephelyeivel együtt az idén a tavalyihoz viszonyítva 
12 százalékkal nagyobb exportot bonyolít le. egymillió hat száz- 
hetvenezer női ruhát, szoknyát, pantallót küld külföldre, a 
legtöbb ruha az idén is a szovjetunióba megy, de szállítanak 
a tőkés országokba is. az egyik Londoni cég a tavalyi rendelé­
sét most megháromszorozta, az idei első export szállítmányokat 
már elküldték. angliába 20 000 női ruhát csomagoltak, hollandié­
ba pedig 4 000 szövetruha ,,utazott,,, a januári legnagyobb 
tétel 70 000 női ruha szovjet rendelésre megy/mti/

1967. január 16.111

#j|
PlI /
f
jl

4 Iiá
:

kétszáz ózdvidéki bányászból vasmunkás - kooperációsbb 13.
üzem királdon és farkaslyukon
vid-szf/tné- /6/ lm ká

az olaj- és földgáztüzelés terjedése következtében az 
ózdvidéki szénbányászati tröszt is csökkenti a széntermelést, 
már bezárták a farkaslyuki 9-es aknát, amelyeknek fenntartása 
költséges, a kibányászott szén önköltsége pedig nagy volt. 
ugyancsak felhagytak a termeléssel más gazdaságtalan munka­
helyeken is. a kevesebb munkahelyre koncentrált bányászkodás­
sal , Lényegesen kisebb létszámmal, alacsonyabb áron termelnek 
ezután.

1967. január 16.

•1
kazal-mi n t d ve vő kés zii L ékbb 15. 

vld kz/sk -lm /3/ ká
:% 1967. január 16.

betűií edése miatt mezőgazdasági üze-a kazal beázása, 
nieink majorjaiban meglehetősen gyakran keletkezik tűz, s 
ugyanilyen okból néha tetemes mennyiségű takarmány megy veszen­
dőbe e problémát pétiké zsigmend balatonfüredi ,,ezermester­
nek,, sikerült megoldania, az általa készített könnyen kezel- 
ható ós olcsó kazal -mintavevő l< -5szÜ ókkel bármik or bef ur hat nak 
a kazlakba, s annak teljes szélességében eredeti préselt min­
tát vehetnek, a mint ár',.. Könnyű szerrel megállapítható, hogy 
nem fenyeget-e befülledés vagy begyullad ás veszélye, az ötle­
tes készüléket minis több mezőgazdasági naygyüzem alkalmazza 
sikerrel./inti/

!
9

a megszűnt földalatti munkahelyekről kikerülő bányászok 
foglalkoztatására a ganz villamossági készülékek gyárával kö­
zösen úgynevezett kooperációs üzemet állított fel a tröszt 
királdon és farkaslyukon, a farkaslyuki központi bányamű hely 
lakatosainak, valamint esztergályosainak irányításával vas­
munkássá képezték át a bányászokat. jelenleg kétszáz dolgozó­
val már megkezdték a villamos kapcsolókhoz szükséges alkatré­
szek gyártását, az uj üzemeket a felszabadult Legényszállók- 
ban rendezték be.

az üzemet még ebben az évben bővítik, a tervek szerint 
jövőre már csaknem 400 bányász térhet át a jó kereseti lehető­
ségű uj szakmára./mti/

V.

három és félmilLiá torna szén Lapátolásától mentesítikf.-h 16.
az idén a Komárom megyei bányászokat

1967. január 16.vid szf/sk -Lrn/ /3/ ká
a Komárom megyei o-Ínyák már tavaly is kiváló eredményt 

értek el a szén gépi felrakásával, az idén a tatabányai, az 
oroszlányi és a dorogi trösztnél tovább növelik a géppel fel­
rakott szén arányát, ej gépeket is kapnak, de elsősorban a 
meglevő géppark jobb ki* iszrálásával, több jól gépesíthető, 
tömegtermelő munkahely ^alakításával fokozzák az eredményeket.
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1 bb 16. /három és félmillió .. .1. folyt. /— L m

"%:'Y rrobbantott szén 8j> százalékát önmaguk rakják fel és hordják 
ki a munkahelynél. J

bb 22. iskolaavatás tanévnyitással 
vid kz/sk-lm /?/ ká 1967. január I6.

síhétfőn átadták rendel tetősének zalaegerszeq Legujaob 
szakok tatás! intézményét, a hárommillió forintos költséggel 
épített héttantermes kertészeti szakmunkásképző iskolát, az 
avatással egyidejűleg tartották a tanévnyitót : az u j iskola 
három első Osztályában 100 fiatal kezdte meg zöldség-, gyü­
mölcs termesztési , szőlészeti tanulmányait, a többi osztály 1 
a következő években népesíti be./inti/

I

:pipliSlill-
kedvezően befolyásolja majd a szén önköltségét./mti/ !

Ü
a baranyai falvakban 

1967. január 16.
vándor vizsgabizottságbb 23. 

vid kz/sk-lm /2/ ká
» 99 9

I ^T'.P^erötszáz u j tag szabolcs-szatmár megye termeLő szővet- 
•'0Z6 l oi Don
vid kz/sk-lm /3/ ká

a szentlőrinci mezőgazdasági technikum mintegy 1000 
felnőtt Levelező hallgatója vizsgázik ezekben a hetekben, a 
vizsgák zömét - az e célból alakított ,,vándor vizsgabizott­
ságok, , helyszínen bonyolítják le. a most vizsgázó felnőttek 
egyharmada a jövő hónapban ismét bizottság elé kerül, ők 
ugyanis befejezték tanulmányaikat és az érettséginek megfe­
lelő képesítő vizsgát tesznek, amelynek sikere esetén meg­
kapják a technikumi oklevelet./mti/

rx1967 . január 16.
szabolcs-szatmár megye termelőszövetkezeteinek 
ben a tervezettnél az el-

13 millió forinttal több bevételük 
a jő eredményt olyan nehéz esztendőben érték

nnrAm,e2y? ml?teqy 600 000 hoLd szántóterületéből csaknem 
150 000 hold termése szenvedett kisebb-nagyobb mértékű elemi 
károkat, a gazdálkodás, s ezzel együtt a jövedelem stabilitása 
mind erősebben vonzza azokat, akik korábban a városokban keres­
tek megélhetést, az elmúlt évben kereken 1500 fővel gyarapodott 
ilyen módon a megye szövetkezeteinek taglétszáma /mti/

• múlt 
volt.. el, ihárom megye agrármérnökei szegeden 

vid kZ/sk-lm /2/ ká

nagyszabású mezőgazdasági mérnök-továbbképzés kezdő­
dött hétfőn szegeden a délalföldi mezőgazdasági kísérleti 
intézet székháziban, a továbbképző két hétig tartó előadás 
sorozatán csöngrád, békés és bács megye termelőszövetkezetei­
nek szakemberei vesznek részt, s ismerkednek meg a legújabb 
munkaszervezéssel kapcsolatos tudományos eredményekkel. a 
hallgatók meglátogatják a szegedi móra ferenc termelőszövet­
kezet baromfitelepét is, ahol tökéletes munkaszervezes 
mellett a termelési költségeket tekintve is világszínvonalon 
állítják elő a pecsenye-baromfit./mti/

’ -1

!

bb 24.
í::

1967. január 16.

I bb 18. hibásak voltak az öntözőgépek - kártérítésre kötelez­
ték az aqroker-t
vid kz/sk-lm /5/ ká

:
1967. január 16.
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MpbD. 25. idő j árás jelentés 

hné/e
I Db 19. ISötvennyolc milliós község fejlesztési program Zalában 

vid szf/sk /2/ lm ká

1
1967. január 16.

a meteorológiai intézet jelenti január 16-án, hétfőn 
délben 12 órakor:

hideg idő
az atlanti-óceánról áramló enyhe légtömegek európa észa­

ki részein okoznak erősen felhős, csapadékos, az évszakhoz 
képest enyhe időjárást, a kárpát-medence viszont a szovjet­
unió európai területéről érkező hideg Levegő uralma alá ke­
rült. igy hazánkban az elmúlt napok enyheségét ismét téli 
hidegek váltották fel.

hazánkban vasárnap a dunántulon általában 2-6, máshol 
5-0 órán át sütött a nap. a hőmérséklet legmagasabb értékei 
országszerte elérték a 0- plusz 6 fokot, a délutáni és a ma 
éjszakai órákban néhány helyen esett az eső, később a hó. 
a lehullott csapadékmennyiség a nyugati határvidék egyes he­
lyein elérte a 3-0 millimétert, ma hajnalban az ország terü­
letén mínusz 1- mínusz 14 fok közötti hőmérsékleteket mértek, 
hegyeinken a hó sportolásra alkalmas, ma országszerte szeles, 
hideg az idő.

budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 1,7 
fok volt, a sokévi átlagnál 2,9 fokkal magasabb.

12 órakor budapesten a hőmérséklet mínusz 3 fok, a 
tengerszintre átszámított légnyomás 772 milliméter, alig vál­
tozik.

,
1967. január 16.

ben 1-U)7-ben az eddigi Legnagyobb összegű községiejlesztésl programot akarják megvalósítani, a feUesz- 
tésre előirányzott összeg 50 millió forint, főleg olyan be- 
runázásoKra szánják a felajánlott társadalmi munkával együtt, 
amelyekkel jelentősen növekszik a falu kulturáltsága, nagy 
összeget fordítanak például ut- és járdaépítésre, huszonnégy 
zalai Községben építenek utat, további 56 községben pedig 
faltutat, illetve járdát öntenek, hét községben bővítik a
níhhf?yháLíZ?í°í» tizben Pedig parkot építenek, megépül négy 
, és orvosi lakás is, nyolc községben pedig a
lakosság vízellátására tdrpevizmü építésére fordítják a község-
I1Í<SZt Is í, dL^pot- a falusi lakosság művelésére és szórakozta­
tására újabb 16 művelődési házat emelnek 1967-ben./mti/

<
m %
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bb 20. könyv a százéves 
vid fii./sk /3/ -Lm ká

daloló bárányé,, -ról* i■<
S

1967. január 16.
B várnai ferenc, a baranya megyei tanács ének-szakfelü gye- 

lője összegyűjtötte a százéves baranyai dalosmozgálom dokutmen- 
turnáit: tobbszáz fényképet, plakátokat, jelvényeket, alapsza­
bályokat, rrú sor füzeteket és a régi dalárdák tagjainak Írásos, 
illety^e szóbeli visszaemlékezéseit, a doku&ntumokbó l kitűnik, 
hogy pécs után mohácson alakult meg a megye első dalárdája 
1062-ben, majd ezt követték a villányi, siklósi kórusok, a 
harmincas években - amikor reneszánszát élte a Jfmaqyar kórusmoz- 
galorn - a kis mekényes község kórusa például olyan hírnévre tett 
szert, hogy az akkor még hőskorát élő magyar rádió is sok dal- 
műsort közvetített tőle. a siklósi dalkör ugyancsak orszá- 
gos hírnevet vívott ki, mig az ormánsági falvak dalárdái a 
sok évszázados ormánsági népdalokkal ismertették meg az orszá­
got, a népdalok gyűjtésében és uj müvek komponálásában a mohá­
csi brand ede, a bólyi székely márt on tűntek ki, kerner István 
pedig máriakéméndről az operaház igazgatói tisztjéig jutott el.

4’
:■

iii
ma

I iíj •

várható időjárás kedd estig: kevés, változó mennyiségű 
felhőzet, szórványosan hószállingózás. az erős, helyenkint 
viharos északi, északkeleti szél keddre mérséklődik. hideg 
idő. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában 
mínusz 10- mínusz 15 fok között, északkeleten mínusz 20 fok 
közelében, legmagasabb nappali hőmérséklet kedden általában 
mínusz 2- mínusz 6 fok között, északkeleten mínusz 10 fok 
közelében.

i

1

%

v

várnai ferenc ,,daloló baranya,, című tanulmánya még 
az időn megjelenik a baranya megyei tanács kiadásában./mti/

a duna vízállása budapestnél 314 centiméter, /inti/

- 3F-13.02/e 13.oo/im -/y
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/javult a lakások... 1, folyt./- szb

ax természetes, hogy az állami építőipar villany- és lé­
nyegében vízvezeték nélkül sem épít lakásokat, s az ém épí­
tő Ipar 1965-rOen már valamennyi uj otthon melegvlz-elLátásá­
réi is gondoskodott. a lakásoknak majdnem a felében gáz- és 
villanybojler, a többiben pedig távfütő-hálézat és fürdőkály­
ha szolgáltatja a melegvizet. az ötéves tervidőszakban át­
adott lakásoknak több mint a felét bekapcsolták a gázszolgál­
tatásba is.

b 26.
i

ám

tv t1.íi

bb 21.
nyitása - négymillió köbméter földet mozgattak meg eddig 

vid szf/sk /h/ Lm ká

a négymilliomodik köbméter földet távolították el a 
napokban az épülő visontai külszíni szénbányából, az első 
kapavágás

kaszon 22 méter mélyre jutottak a földkotró gépek a nyitó­
árok kiképzésével, a közelben elhelyezkedő meddőhányón ugyan­
ilyen magas heggyé formálódott a rengeteg ki vájt föld.

u1 szakaszába érkezett a visontai külszíni bánya

1967. január 16.

mm
óta eltelt 30 hónap alatt a tervezett első sza-f 9 • 9

ezzel a szénbánya nyitásának újabb szakaszához ér­
keztek. az eddigi földmunkának ugyanis az volt a rendelteté­
se, hogy kialakítsa a jelenleginél jóval nagyobb tel jesitrné- 

ü, uj óriásqápek indulási helyét, miután ez megtörtént, a

a

;
,

nyu
következő időszakban sor kerül az óriásgépek munkába álli- 
tására./mti/

#226. javult a lakások felszereltsége, a lakásállomány 
minőségi összetétele - megkétszereződött a vizvezetékes, 
fürdőszobás Lakások száma

-
3

:
1 sb/lk-lin id /!/. 196?. január 16.

az építésügyi minisztérium' érdekes összeáll!tást ké­
szített az uj lakások használati értékének, felszereltségé­
nek javulásáról, az utóbbi években gyorsabb volt a fejlődés, 
mint amennyit a tervek előírtak, az ország 15 éves lakás­
építési programjában a második ötéves terv időszakára megha­
tározott lakásfelszereltségi előirányzatokat kivétet nélkül 
túlteljesítette az állami építőipar.

az újonnan épülő állami lakásoknak például 65-70 száza­
lékába terveztek fürdőszobát, a többibe pedig mosdófülkét, de 
ténylegesen az uj otthonok 97.9 százaléka épült fürdőszobával. 
az ország energiakincsének gazdaságosabb kihasználása, a Leve­
gő szennyezettségének csökkentése és a lakók kényelme érde­
kében gyorsan terjedt a távfűtés, a második ötéves terv utol só 
évében az állami építőipar az átadott Lakásoknak majdnem a fe 
lét látta el távfűtéssel. abban az évben -1965-ben - a központ 1-, 
tömb- és gázfűtéssel együtt a lakások 60.3 százaléka kapott 
korszerű fűtést, az előirányzott 60-65 százalékos arány helyett.
/folyt.köv./
13. 1 o/lm
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a harmadik ötéves tervben mind nagyobb arányban épülnek 
a Legkorszerűbb felszereltségü házgyári lakások, az uj buda­
pesti és vidéki házgyárak 1970-től már évente 20 000 modern 
lakást adnak az országnak, a házgyárak ü zembehelyezése után 
sem állnak azonban le a még mindig korszerűnek számitó blok­
kos lakások építésével, - a blokkos üzemek a szövetkezeti és 
tanácsi építőipar lakásépítési módszereinek fejlesztését se­
gítik majd. /inti/

13.27/szb -17-
//¥

a magánerőből épített Lakások felszereltsége általában sze­
rényebb , s a községekben természetesen kevesebb szolgál tatás­
ban részesülnek, mint a városi vagy az ipari településeken, 
ennek ellenére a második ötéves tervben az állami és magánerő­
ből épített 282 000 lakás közül 139 000 kapott vízvezetéket,
1/6 000 pedig fürdőszobát, vagy mosdóhelyiséget, konyha vagy 
főző fülke lényegében mindegyikhez épült, és a lakások 92,6 szá­
zalékát villannyal, 24 százalékát gázzal is ellátták, az ország­
ban évente többezer elavult lakást bontanak le vagy korszerű­
sítenek . az ország teljes lakásállományának korszerűsítésében 
viszont még mindig sok régi mulasztást kell pótolni, a villany- 
nyal ellátott lakások arányszáma az 1949. évi 46-ról 76,5 
százalékra növekedett, a vízvezetékkel és fürdőszobával, vagy 
mosdóhelyiségqel rendelkező lakások száma pedig 1949. óta meg­
kétszerező dö 11. a legutóbbi statisztikai adatok szerint vi­
szont igy is még csak a teljes lakásállománynak 31,7 százalé­
ka kap vízvezetéki vizet és 21,4 százaléka rendelkezik fürdő­
szobával .

a hazai lakások felszereltségében a beépített bútorok szé­
leskörű felhasználása jelenti a legnagyobb eredményt, a beépí­
tett szekrénnyel és konyhabútorral épülő Lakások száma megkét­
szereződött a második ötéves tervben, az előirányzott 40-45 he­
lyett 65-70 százalékos arányban kaptak beépített konyhabútort, 
illetve gardrób-szekrényt az állami erőből épített lakások, ez 
a beépítés a lakók bútorbeszerzés! költségeit Lakásonként ál­
talában 3 000 forinttal csökkenti.
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temetése január 19-én, csütörtökön 14 órakor Lesz a rákos- 
keresztúri u j köztemető ben. ,/Vn/
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bb. 30 u j magyar j.épek üzempróbái két moszkvai húskombinát­
ban - 1 200 húst el dolgozó gépre kapott megrendelést iparaik

t967. január 16.i sz/j/e le bs /(>/
az elmúlt években a szovjetunió számos húsfeldolgozó 

üzeme részére szállított'gébeket a komplex külkereskedelmi 
vállalat, amely erre az exportcikkére most az eddigi legna­
gyobb megrendelést kapta, a napokban budapesten folytatox! 
tárgyalások befejezéseként aláirt szerződés értelmében 
komplex 237 gépcsoportot, összesen ■ 200 egyedi husfeldolgo­
zd gépet ad-itt öl a szovjet technopromirport vállalatnak.

ifer*:

:# :

a A

I
WI

a szerződés három és félmillió rubeles megrendelést je­
lent az élelmi szeripari berendezéseket és gépeke t gyártó vál ­
lalat üzemei számára, kapacitásuk nagy részét ezek a szállí­
tások veszik igénybe, a szovjet megrendelők ipari húsdaráló­
kat, vágógépeket, vákuumos keverő- és töltőberendezéseket, 
valamint szálcnnakock ázó kát kötöttek te. e gépek egy része 
már ismert körükben

. ,V

h

már ismert körükben, de a magyar ipar legújabb típusú hús f el­
dolgozó gépeit most próbálják *i moszkva Két nagy húskombi­
nátjában. a szovjet szakemberek arról értesítették a komplex 
vezetőit, hogy elégedettek az uj berendezésekkel is, ennek 
alapján az exportáló vállalat képviselői arra számaiénak, 
hogy a következő években tovább növelhetik az ujtipusu ma-

Húsfeldolgozó gépek exportját & szovjetunióba és wás or-

- -»i
•;

I

gyár
szigokba. x-:j

a mos t megrendelt 1 200 egyedi gép felét meg ez ávh .• u 
leszállítja a komplex, a megállapodás szerint a gépeket •

évre elegendő tartalék-alkatrésszel együtt küldik, hogy 
az alkatrészcserék ne okozzanak gondot a felhasználóknak, 
/mii/
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bb 27. bemutatták a multirnax-?50 tipusu univerzális barkácsoló- 
gépet az első 30 gépet hamarosan megkapják a művelődésházak 
szakkörei
t sb/lk-lm ie /4/

a fővárosi művelődési ház klubtermében hétfőn a barká- 
csooló szakemberek megtekintették a sebnltzi veb elektro müvek 
újdonságát, a multimax-290 tipusu univerzális barkácsoló szer­
számgépet . szűcs józsef, az ezermester folyóirat főszerkesztő­
je ismertette és működés közben is bemutatta az ötletes kis­
gépet .

1967. január 16.mm ■
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1I
a barkácsoló berendezés alapja egy revolvermarkolatu 

burkolatba zárt 250 wattos elektromotor, amelyet különböző cse­
rélhető tartozékokkal egészítenek ki. Így összesen 12 féle 
munkaműveletet végezhetnek, többek között esztergálhatnak, fű­
részelhetnek, köszörülhetnek, csiszolhatnak ezzel a géppel. 
a berendezést különböző biztonsági eszközökkel is felszerelték, 
amelyek Lényegesen csökkentik a gép kezelőjét érhető baleseti 
veszélyt és még a motor védelméről is gondoskostak.

az ügyes kis gépet már korábban is megtekintették, ki­
próbálták magyar szakemberek, a kedvező vélemények alapján j 
művelődési minisztérium már rendelt a hasznos berendezésből, az 
ndk sebnltzi gyára az első 30 gépet még az év első negyedében 
elküldi a művelődési házak barkácsoló szakköreinek./mti/

'
fi

átalakítják a kukoricaszári tó gépeket: háromszorosbb 28.
teljesítmény, kisebb költséggel
i cs/j-lm ie /3/ 1967. január 16.

r nagy teljesítményű kukoricaszáritó berendezést állított 
üzembe a gabonatröszt kiskuntélegyházán, a gépet a mező gazda­
sági gápkisérleti intézet munkatársai alakították ki a régi 
farmer—63-as tipusu gép átépítésével, s ezzel a berendezés tel­
jesítménye mintegy háromszorosa lett a korábbinak, üzemeltetési 
költsége pedig kötülbelül 25 százalékkal csökkent. az átalakítás 
azért vált szükségessé, mert az adapteres arató-cséplőgépek a 
betakarítás közben le is morzsolják a kukoricát, s Így tárolás 
előtt a termést meg kell szárítani, az uj módszerrel valamennyi 
farmer-63 tipusu szárító átalakítható. az agrotröszt vállalta 
a kiegészítő alkatrészek forgalmazását, hogy az idei kukorica-

minél több átalakított berendezést

ív
y.
Ix
Ex
ói
Xr

termés betakarításakor már 
állíthassanak munkába a mezőgazdasági üzemek./mti/EEl
14.1o/lm4 E 18
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a múltheti nagy hóeséseket, a fagyokat követő tavaszias 
időjárás hatására éled a határ a duna-tisza közén, a kecske­
méti vörös csillag termelő szövetkezet gabonaföldjein már na­
pok óta szórják a műtrágyát a gépek, hétfőn pedig szinte mind­
azokon a magasabb fekvésű hat árrészeken, ahol nem fenyeget bel­
víz, adagolták a tavaszi sárjadás t elősegítő nltrogén-mü trá­
gyát. a megyében az idén együttesen I30 000 holdat jelöltek ki 
tavaszi fejtrágyázásra és a munkát még a hó olvadása előtt be 
akarják fejezni, mindenütt hozzáfogtak a gyors olvadás miatt 
keletkezett, együttesen mintegy 10 000 holdnyi belvíz elveze­
téséhez is. /mti/

bb. 32, hazaérkezett dubnáboL
k tz/tz/e ie tes /1/-----

a jánossy Lajos akadémikus vezetésével az egyesített atom­
magkutató intézet tudományos tanácsának 1967. évi ülésszakán 
részt vett magyar küldöttség, /mti/

1967.—január 16.

bb. 33. kivonultak a mii trágyaszó ró-gépek a duna-t i sza közi 
qabonaföldekre
vid/kz/sk/e ká bs /3/ 1967. január 16.

bb. 31. használt gépjármű-árusítás csak a nagykőrösi úti 
hasznát tcikk piacnál
i kf/kf/e ie bs / 1/ 1967. január 16.

a fővárosi tanács a 19. kerületi nagykőrösi úti használt- 
cikk piac autóparkolóját - a fővárosi autóbuszüzem ki lián ga­
rázsa melletti területet 
eladási helyéül.

január 21-től - szombatonként 8-16 óra között és vasár­
naponként pedig 8-13 óra között - már kizárólag csak a kije­
lölt helyen árusíthatják gépjármüveiket a magánosok. /mti/

jelölte ki a használt gépjármüvek
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bb. 34. dr. polinszky károly 
trn/zs/gy/bs

művelődésügyi miniszterhelyettes vezetésével hétfőn háromtagú 
felsőoktatási küldöttség indult moszkvába és Varsóba, a felső­
oktatás néhány kérdésének meqbeszélésére./mti/

1967. január 16,

bb 35. megajándékozták az év első turistáit szegeden
vid-szf/sk/2/gy/bs

az idei év első külföldi turistacsoport ja hétfőn érke­
zett szegedre, a szovjet vendégeket az idegenvezetők megismertet­
ték a város műemlékeivel, múzeumával, a képcsarnok vállalat be­
mutató termében levő képzőművészeti kiállítással, a város ide­
genforgalmi hivatalának képviselői a tisza szállóban rövid ün­
nepségen köszöntötték a város idei első külföldi vendégeit, a 
csoport Legidősebb és Legfiatalabb tagját szegedi halászlé- 
konzervvel, ,,szeged,, cigarettával és orosz nyelvű útikalauzzal 
ajándékozták meg,/mti/

1967. január 16.

bb. 36. vietnami műszak
k sb/gq/ie/1/qy/bs
az ém mélyépítési tervező vállalat 920 dolgozója a kiszó­

sz e' vezet felhívására vasárnap vietnami műszakot tartott, az ün­
nepi műszak alatt elvégzett munkáért járó bért, mintegy 62 ezer 
forintot, a dél-vietnami nemzeti felszabadítási front támogatá­
sába ajánlották fel. a műszak idején meglátogatta a vállalat 
dolgozóit dlnh ba thi, a dnff budapesti állandó képviseleté­
nek vezetője,/mti/

1967. január 16.

a Punéról levonult a jég - magyar jégtörő hajók dolgoztak 
a dráva jugoszláv szakaszán
i sb/tr/ ie/é/gy/bs
nazai folyóinkon az utóbbi napokban a jéghelyzet alig 

válío/cX t. a legjelentősebb változás, hogy a duna magyar sza­
kaszáról levonult a jéc, s miután a vizhőmérséklet 0,2-0,8 
Celsius fok, attól sem'kell tartani, hogy újabb jégtáblákat nö­
veszt a folyó a t tszán csupán a polgár és tiszaörvény közötti, 
mintegy 100 kilométeres szakaszon zajlik a jég, s a folyó töb­
bi részét csaknem .500 kilométer hosszú jégtakaró fedi.

oo. 37.

1967. január 16.

/folyt, k öv. /. 
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I 37. / a dun áréi Levonult. . . . 1. folyt./ qybo.

a mellékfolyókon erősödött a jeqesedés. hétfőn már 14 mellékfo­
lyón 31Lt jégpáncél, s egyedül a fehér körösről jelentettek zaj- 
Lést.

a magyar és a jugoszláv vízügyi együttműködési megállapo­
dások alapján négy magyar jégtörő hajó tartózkodik jugoszláv vi­
zeken, hogy segítsen a folyók jéqtelenltésében. a dunai zajlás 
ezúttal nem okozott,gondot, de a dráván a nagyobb veszély rnegelő 
zésére vasárnap kát jégtörő hajó kapott fontos feladatot. a dráv 
torkolatától 47 kiLot^^ernyire, egy folyókanyarban megállt a jég, 
s ezt az akadályt kellett eltávolítani, hogy szabad utat nyissa­
nak a folyó felső szakaszáról érkező zajlás előtt, a két magyar 
jégtörő hajó rövid idő alatt sikeresen megbontotta a jégmezőt, s 
s hétfőn délig visszatért jugoszláviai támaszpontjára, Páljára, 
ahol társaival együtt készenlétben áll újabb bevezetésre, a jég­
törő hajók beavatkozásának eredményeként egyébként hétfőn már le­
vonult a zajló jég a dráváról./mti/

la

H
:

bb. 38. az ország nagy részén el vékonyodó t1 a ,,hó bunda
sütés ellenére fokozódik a hideg: ismét 15-20 fokos fagyok
i csa/j; íe/4/qy/bs

az anglia feletti központtal nemrégiben kialakult anti- 
cixton rendszer legutóbb észak felé térítette el a hétvégi rend­
kívüli enyheséget okozó atlanti légáramlást, helyette most a 
kontinens északkeleti tájairól indult igen hideg és száraz jel­
legű levegő özönlik be erős, időnként viharos északi-északkeleti 
széllel, az uj időjárási helyzetet elsősorban a teljesen 
derült égbolt jellemzi, s azt, hogy a zavartalan napsütés ellené­
re fokozódik a hideg.

a meteorológiai intézet hétfő reggeli hó térképei szerint 
az ország nagy részén el vékonyodott, itt-ott megszakadozott a 
vetések téli ,,hóbundája,,, a dunántul északi tájain sok he­
lyütt csupán 3-8 centiméteres a hó. délnyugaton azonban legutóbb 
is 15-20, naq ykani zsa környékén 33, f arkasgyepil n 22, mó rótt 25 
centis réteget mértek, a duna-tisza közéről átlagosan 5-25 
centiméteres réteget jelentettek a megfigyelők, a tiszántúli tá­
jak északi és déli vidékein általában 10 centiméternél magasabb i 
hó, északkeleten sok helyütt még eléri a 20-30 centimétert is, 
viszont a középső részeken csupán 3-10 centimétert mértek, a ma­
gasabb helyeken még nincs különösebb baj a téli sport ,,alapjával,,: 
a szabadsághegyen 26, dobogókőn 46, galyatetőn 85, a kékestetőn 
84, Mátraházán 62, Lillafüreden 98, mis inatetőn 36, telkibá- 
nyán 44, Sátoraljaújhelyen a magashegy Lejtőjén 48 centis a hó­
réteg.
/folyt, köv./
?0.25/ju2p^%J
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sSliillBilte.
bb, 38, / az

vasárnap még maid- 
hét fői

,,meleg,, , — 
mutattak a hőmérők,

liSSlililliilh''
emelkednek./r;?ti/

i 1
:

Iés tudományos szervezetben
ülést tartott a parla-39■ niííU^Min/ÍSrvS.U.i -

ment külügyi bizottsága 

t hi/qq/zs/7/qy/bs
:

1967. január 16. M;LseeesE
életben betöltött szerepéről.

liÉ:
HK
politikai feladatának tekinti. n :
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e*db, 39. / Ötszáz kormányközi.... 2. folyt./ qy
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Len
sadalmi rendszerű államok 
sitásáért.í'i követő,1 rni hál yf i 

ios vála-
polyák jánibs, az orszá gyűl s le nőké, h qyi 9yuLa

javasol ja;/mt i/
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ü Lést tartott az országgyűlés honvédelmi bizottsága
1967. január 16.

isiaieiisit
bb. 40.

t di/hné/zs/9/gy/bs

múlt évi gazdálkodásának 
es költségvetés tervezetét.

előirányzottnálOK
v%

S3

!
be

ji]Ilama.
/folyt, k öv./

W.32/ju -25-
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bb, 39. /ötszáz kormányközi.. .._ 1. folyt./ qy
böjti jános ezután arről szólt, miként szélesedett hazánk 

külpolitikai tevékenysége, hogyan bővültek politikai, gazdasági, 
társadalmi és kulturális kapcsolataink a szovjetunióval, és a töb­
bi testvéri országgal, a baráti jó viszony elmélyülése kifejezés­
re jutott egyebek között a párt- és állami vezetők kölcsönös lá­
togatásaiban, a gazdasági együttműködés számottevő növekedésében, 
kulturális delegációk és együttesek cseréjében, az idegenforga­
lom jelentős mértékű, kölcsönös kiterjesztésében.

;in ;i
II

I
8

.
,

# píI '■I
a nemzetközi élet megoldásra váró problémáiról szólva a 

külüg/miniszterhelyettes hangsúlyozta, hogy pártunk és kor­
mányunk - az Internacionalizmus alapján - teljes mértékben szo­
lidáris a vietnami nép hősi harcával, s erejéhez, lehetőségeihez 
képest minden segítséget megad a testvéri népnek az amerikai 
imperializmus elleni önvédelmi harcához.

'!

!j i
ia továbbiakban a fejlődő országokkal kialakult kapcsolataink­

ról beszélt, mint mondta, pártunk és kormányunk internacio­
nalista kötelességének tartja, hogy hathatós támogatást nyújtson 
a nemzeti függetlenségük elnyeréséért harcoló, illetve annak meg­
szilárdításán munkálkodó, a gyarmati elnyomás és a neokolonializ- 
mus ellen küzdő népeknek, célunk, az imperialistaellenes front 
erősítése, a társadalmi haladás, a nemzeti függetlenség, a de­
mokrácia és a béke ügyének szolgálata, a fejlődő országokkal lét­
rejött egyezményeinket, a velük fenntartott diplomáciai viszonyu­
kat a segítés szelleme hatja át: erőinkhez mérten igyekszünk 
minél nagyobb segítséget adni gazdasági, müszaki-tudományos és 
kulutrálís fejlődésünk meggyorsításához.

§ :! í

vék

I
ii

a kli Lü gymi ni az terhel yettes megemlítette a* továbbiakban, 
hogy a fejlett tőkés országok viszonylatában is kedvezően ala­
kultak hazánk nemzetközi kapcsolatai, a különböző társadalmi 
rendszerű országok békés egymás mellett élésének, a szuveréní t ás 
kölcsönös tiszteletben tartásának elve alapján, a magyar nép- 
köztársaság - az nszk kivételével - valamennyi fejlett tőkés ál­
lammal diplcmáci-ai összeköttetést tart fenn, s a kapcsolatokat 
a legtöbb ilyen országgal nagykövetségi szintre emeltük.

í

-

böjti jános részletesen kitért arra is, hogyan növekedett 
országunk tekintélye a nemzetközi élet különböző fórumain, meg­
említette például, hogy hazánk az ensz-en kívül számos más nem­
zetközi szervezet munkájában is tevékenyen közreműködik, s 
szocialista államunk képviselői összesen mintegy 500 kormánykö­
zi és nem kormányközi szakmai, vagy tudományos szervezetben 
fejtenek ki aktív tevékenységet.

í
L".
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közi) t ott vo tak a gyönoyösvisontal erőmű, a Peti nit- 
ek, váci o te gyár, a székestehérvári könnyű fémmű, 

a fü 'itői íimfö dgyár, a győri házgyár, a csepeli papir- 
ayár, a tiszai vegviKombinát építkezésein és az ország vasuthálo- 
z-itának fejlesztéséből, az u j autópálya építéséből is derekasan 
kivették részüket, a néphadsereg különböző alakulatainak Kato­
nái ezenkívül további összesen 235 000 nap munkával segítettek 

'•ipzőgazdaságot, az ár- és belvíz elleni küzdelmet, st

r
az

sieíIIííIEeíeIIIh!!"
lésére.

l9,55/:n2C

m 9
/folyt, köv,/

: -27- &

mpi'hani zmus bevezetésével együtt jár©képzési rendszerű műszaki

janak a felhasználó szervek.

csórni károly végül ezeket mon

érni
az

d^a:

MsmtsEáSBBaafSu
janak életkori sajátosságaikkal.

honvédelmicsórni károly ezután hangsúlyozta, hogy a ,,lllil/lllilllífpiiis:iBiaiiüt
doskodására.

Lő

bb. 40. /'ülést tartott..., 2. folyt,/ gy

?

bo. 40, /ülést tartott... 1. folyt,/ gy

töv.öD erősítették a szocialista országok fegyverbarát­
ságát; elmélyítették, még gyümölcsözőbbé tették a magyar nép­
hadsereg és a szövetséges hadseregek harci és kiképzési együtt- 
működését. o magyar csipatok is részt ve t tek a hazai és a nemzet­
közi közvélemény nyilvánossága előtt lezajlott vltava-ledgyakor­
laton, kiérdemelték a varsói szerződés parancsnoki karának el- 
ismerését, s magatartásukkal, személyes példamutatásukkal is 
jól szolga tik a népek barátságát.

a honvédelmi miniszter első helyettese nyomatékosan alá­
húzta, hogy az elmúlt évben tovább szilárdult ás még egységeseb­
bé vált a magyar néphadsereg személyi állományának politikai 
maga tar tása>—-erkölcsi arculata, a párt- és a kormány politikája 
iránti bizalom, az erősödő erkölcsi politikai egység jellemezte 
a tiszteket os katonákat, terebélyesedett néohadseregünkben a 
szocialista verseny-mozgalom, s az idén - a magyar néphadsereg 
történetében először - három század hiánytalanul teljesítette a 
kiváló cím elnyerésének feltételeit,

- néphadseregünk tisztjei általános műveltségük és isko­
lai végzettségű k^gyarapításával is példát mutatnak beosztotiáik­
nak. tavaly is nőtt azoknak a száma, akik mérnöki, 
képzettséget szereztek, s befejezték tanulmányaikat az 
meken, főiskolákon - hangsúlyozta csórni károly, 
szélt, hogy 1966-ban megkülönböztetett figyelmet 
honvédelmi nevelés fejlesztésére, nagy sikerrel zárultak azok 
az irodalmi, képzőművészeti és e c v Jíl.. amelyek rész­
vevőit a haza védelmének ndafF*á®SR*WW'^"eaLkotásna. mind­
ennek eredményeként még bensőségesebb lett a fegyveres erők és 
a dolgozók kapcsolata, mélyült a Lakosság bizalma a fegyveres 
erők iránt..

technikusi
egyete- 

majd arról be­
fedd! tol tak a

az előadó arról is beszámolt, hogy 1966-ban nagy gondot 
fordítottak a személyi állomány egészségének védelmére, újabb 
területekre terjesztették ki a megelőző szűrő- és egyéb vizsgá­
ié: ok sorozatát, s elérték, hogy a néphadsereg életének minden 
területén teljes mértékű emberek vesznek részt a különböző fel­
adatok megoldásában. ;

néphadseregünk tagjai a népgazdaság különböző területein 
is rész t vállaltak számos fontos feladat megoldásából és gyümöl­
csözően k am öt r>71 k seg i tő k észségü két. az uj kiképzési rend- 
szer»^müsT:íinrcsapatok a közlekedés- ás postaügyi minisztérium, 
valamint az építésügyi minisztérium felügyelete alá tartozó 
vállal a toknál -* magas - és mélyépítési munkákon - több mint egy­
millió napot dolgoztak, s mintegy 750 millió forint értékű mun­
kát végeztek.

/ folyt, köv.// JL19.40/j:.. -26-
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a gyönqyösvi sornál erő mii, a Peti nit- 
dk, váci o to gyár, a 'székesfehérvári könnyű fémmű, 

á fű Ütői Umfö,.d-.jyár, a győri házgyár, a csepeli papír- 
u/ár, a tiszai vegyiKombinát építkezésein és az ország vasuthávu 
Zalának fejlesztéséből, az uj autópálya építéséből Is derekasan 
kivették részüket, a néphadsereg különböző alakulatainak Kato­
nái ezenkívül további összesen 235 000 nap munkával segítettek 
mezőgazdaságot, az ár- és belvíz elleni küzdelmet, stb.

ott

az

honvédelmiieíííSIIlÍIEPHess,,
nek tol lesiléséhez, a honvédelmi minisztérium vezetői megfe.eISiiliBí
doskodására,

sokrétű tevékenységük programjában figyelemmel kísérik

jarak életkori sajátosságaikkal.iSHllllllSil:
janak a felhasználó szervek.

»™E:3lltESEB01ISFir
/folyt, köv,/

c3érni károly végül ezeket mon

nunk 
tésére.

-27-19,55/m 7 ien\ct z

h:.i

40. /ülést tartott.... 2. folyt./ gy­be.

:
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!
bö. 40, /Ulést tartett. 1. folyt./ gy

!f
tovább erősítették a szocialista országok fegyverbarát­

ságát; elmélyítették, még gyümölcsözőbbé tették a magyar nép­
hadsereg és a szövetséges hadseregek harci és kiképzési együtt­
működését. o magyar csapatok is resztvettek a hazai és a nemzet­
közi közvélemény nyilvánossága előtt lezajlott vltava-hodgyakor- 
laton, kiérdemelték a varsói szerződés parancsnoki karának el­
ismerését, s magatartásukkal, személyes példamutatásuk kai is 
jóL szolgálták a népek barátságát.

a honvédelmi miniszter első helyettese nyomatékosan alá­
húzta, hogy az elmúlt évben tovább szilárdult ás még egységeseb­
bé vált a magyar néphadsereg személyi állományának politikai 
magatar tása>—er-kölcsi arculata, a párt- és a kormány politikája 
iránti bizalom, az erősödő erkölcsi politikai egység jellemezte 
a tiszteket és katonákat, terebélyesedett néphadseregünkben a 
szocialista verseny-mozgalom, s az idén - a magyar néphadsereg 
történetében először - három század hiánytalanul teljesítette a 
kiváló cím elnyerésének feltételeit.

!

- néphadseregei nk tisztjei általános műveltségük és isko­
lai végzettségű ^gyarapításával is példát mutatnak beosztcttaik- 
nak. tavaly is nőtt azoknak a száma, akik mérnöki, technikusi 
képzettséget szereztek, s befejezték tanulmányaikat az egyete­
meken, főiskolákon - hangsúlyozta csórni károly, majd arról be­
szélt, hogy 1966-ban megkülönböztetett figyelmet fordítottak a 
honvédelmi nevelés fejlesztésére, nagy sikerrel zárultak azok 
az irodalmi, képzőművészeti és ecyé 
vevőit a haza védelmének
ennek eredményeként még bensőségesebb Lett a fegyveres erők és 
a dolgozók kapcsolata, mélyült a -„akosság bizalma a fegyveres 
erők iránt.

í!

mind­

az előadó arról is beszámolt, hogy 1966-ban nagy gondot 
fordítottak a személyi állomány egészségének védelmére, újabb 
területekre terjesztették ki a megelőző szűrő- és egyéb vizsgá-

s elérték, hogy a néphadsereg életének mindenlatok sorozatát,
területér- teljes mértékű emberek vesznek részt a különböző fel­
adatok megoldásában. /

néphadseregünk tagjai a népgazdaság különböző területein 
is részt vállaltak számos fontos feladat megoldásából és gyümöl- 
cs űzőén kárnál p/t a.t-4-éfr seqitőkészségü két. az u j kiképzési rend- 
szerü—sTríVT*csapatok a közlekedés- ás postaügyi minisztérium, 
valamint az építésügyi minisztérium felügyelete alá tartozó 
vállalatoknál - magas - és mélyépítési műnk ók on - több mint egy­
millió napot dolgoztak, s mintegy 750 millió forint értékű mun­
kát végeztek.
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bb. 40, ülést tartott..,. 3. folyt./ qy

ezután is az a célúk, hogy a varsói szerződés tagállamainak fegy­
veres erőivel egygft készen álljunk szocialista hazánk védelmére, 

l a béke fenntartására, s - ha kell - az aqresszor megsemmisítésé­

be f e jszó dóit i kqst rádiHechnikai és elektron!kai ipari 
állandó bizottságának ülése
t s 1/1 r/i e/4/ q y/bs

január 10-től :6- tg budapesten tartotta 8. ülését a 
• k 3S,= r ádls technikai és elektronikái ipari állandó bizottsága. 
ái \ ásón rész t y<Ví t j bolgár népköz társaság, a csehszlovák 
szocialista koz társaság, a lengyel népköztársaság, a magyar nép­
köz i ár raság, né;;,:-1 demokratikus köztársaság, a román szocí- 
ai isi., közt ár sas ág .is a szovjet szocialista köztársaságok szövet- 
gégének delegáció ja.

d jugoszláv szocialista szövetségi köztársaságnak a kgst 
szdQ-í. való részvételéről a kgst és a jugoszláv kor-

alapján Jugoszlávia képviselői is részt- 
vett>k" ez'"üi esen. megfigyelőként ott voltak továbbá a - koreai 
népi demokratikus köztársaság és a vietnami demokratikus köztár­
saság képviselői.

bo. 43.

IIí

m Ii
1967. január 16.

**'-'«.Ire.u
a referátumot követő véleménycserében felszólaló képvi­

selők - egri gyula, molnár györgy, nagy richárd és putnoki 
László - elismeréssel szóltak a honvédelmi minisztérium és a 
magyar néphadsereg múlt évi eredményeiről, idei terveiről, nyo­
matékosan aláhúzták: a következő hétekben, hónapokban az eddigi­
nél is nagyobb gondot kell fordítani a most felnövő uj nemzedék, 
a társadalom valamennyi rétegének honvédelmi nevelésére, hi­
szen hazánk védelme nemcsak a katonák, hanem egész népünk 
ügye. a kérdéseikre kapott válasz alapján elégedetten nyugtáz­
ták, hogy a honvédelmi minisztérium vezetői jól felkészültek 
a 18 évesek eddiginél nagyobb csoportjainak fogadására, úgy 
szervezik meg a tényleges katonai szolgálat teljesítését, hogy 
az mind a fiatalok, mind periig a társadalom érdekeivel összhangban 
álljon, rámutattak, hogy az u j gazdasági mechanizmus keretei kö­
zött is mindenütt gondoskodni kell a néphadsereg alapvető érde­
keinek védelméről és kifogástalan ellátásáról.

az országgyűlés honvédelmi bizottsága a honvédelmi mi­
nisztérium 1967. évi költségvetésének tervezetét elfogadta, s 
az országgyűlésnek elfogadásra ajánlja, az ülés egri gyula zár­
sz a vával'éfpt véget./mti/
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i bizottság megtárgyal la a kgst 20. ülésszaka és a véqre- 
na j ?ó A .-ot * ság * ároz a í a:l bő l a =30 d^f el adat okát és jóváhagyta 
di 1967. évi munka tervet, pontosította a rádió technikában és 
a: elektronikában folyó műszaki, tudományos kutatások koordinálá- 
si tervét.

#i j4 mm;:1 mmaz ülésen ajánlásokat is elfogadtak számos rádió technikai 
és elektronikai ipari termék, a többi között a televíziós stúdió- 
berendezések és mérő berendezések, gyártásának szakosítására, jó­
váhagyták azoknak a gyártmányoknak a listáját, amelyek gyártását 
később szakosítják, illetve and további kooperációt építenek ki 
a ' agáiLamok kezotí,

IliiSSf I %
i

bb. 41. a finn kommunista párt küldöttsége hazánkban 

lk/zs/gy/bs

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának meghívására 
hétfőn hazánkba érkezett a finn kommunista párt küldöttsége, a 
küldöttséget olavi j. Laine, a politikai bizottság tagja, a helsin­
ki területi pártszervezet elnöke vezeti. a finn vendégeket a feri­
hegyi repülőtéren németh károly, az mszrnp pb póttagja, a budapes­
ti pártbizottság első titkára fogadta./mti/

. s a bizottság számos ajánlást fogadott el a rádió alkatrészek
es -j rádiótechnikai, 
st áuára.

1967. január 16.
elektronikai közszükségleti cikkek szabványo- 

az ü Les a bizottság munkájának szervezésével kapcsoLa- 
- e9> --’b kérdéseket is megvitatott. 1t ;•.y

m

úv.l

a barát-

!
bb. 42. idő járás jelentés 

tr/gy/bs

a meteorológiai intézet jelenti hétfőn este: 
hideg idő
várható időjárás kedd estig: kevés, vált ózó mennyiségű 

felhőzet, szórványosan hó szál L i ngó z ás. mérsékelt, időnként 
élénk északi, északkeleti szél. hideg idő. várható legmagasabb 
nappali hőmérséklet kedden általában mínusz 2- mínusz 6 fok kö­
zött, északkeleten mínusz iö fok közel ében./mti/
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1967. január 17. &

1. télen is friss szélé - sikeres tertósitási kísérletek a 
balatonboglári állami gazdaságban
vid kz/sk/3/ká/gy/cz

a balatonboglári állami gazdaság az elmúlt évben 300 
mázsa csemegeszőlőt tartósított saját laboratóriumában kialakí­
tott módszerrel. az eredmény megfelelt a várakozásnak, a sző­
lőszemek megőrizték frissességüket, zamatuk éppen olyan, mint, 
amikor a tőkéről Leszedték őket. meglepően csekély volt a veszte­
ség is. az üzemben most tovább dolgoznak az uj módszer tökélete­
sítésén. az idei termésből 500, a jövő évi termésből pedig már 
kereken 1 000 mázsa csemegesző lő kerül majd a téli hónapokban 
piacra./mtl/

bb.

1967. január 17. Iga i
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0» • i bb. 3. albínó vaddisznók a bakonyban 
vid kz/sk/3/ká/gy/bs V-1

y.\yy
yy
...

1967. január 17.

a feltöltött etetők gond 
láb kony sür erdőségeiben, különösen a mag 

csendesebb részeken tanyázik sok vaddisznó. farkasgyepü ha­
tárában több mint százat számlált meg a körzeti erdész, a most 
kezdődő vadászat érdekes, izgalmas mozzanata lesz a környéKen 
csatangoló két albínó vaddisznó elejtése./mti/
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